

# 爆款剧一票难求

# 宁波渐成文化消费新高地



宁波首部原创大型实景360°全沉浸互动演出正式首演、2021宁波香橙音乐节早鸟票很快售罄、多家剧院工作人员正在为假期的演出活动加班加点……今年的“十一”黄金周，一份从晨练到夜宵的全天候文化主题节目单在甬城悄然出炉。



高雅艺术的普及成为宁波文化市场一张靓丽名片。

## 温州戏迷经常来宁波追剧

国庆黄金周首日,《入戏·老外滩》沉浸式戏剧在宁波老外滩正式亮相。走出常规剧场,将戏剧带入城市网红文化地标,这是宁波文化消费新场景的一次探索。

宁波市演艺集团相关负责人介绍,自早鸟票启动以来,该剧已售出近千张门票。“我们筹备了近一年,在国庆黄金周期间推出这款文旅产品。宁波老外滩是这个城市最网红的文旅打卡点之一,希望用当下最新颖、文艺的方式,来吸引更多的年轻市民、外来游客走近宁波历史,了解更多的城市本土文化,也为黄金周带来新的消费点。”

再过两天就是宁波文化广场8周年庆典。作为宁波的文化地标,这里的3D水幕演出、文创集市、香橙音乐节等都给大家留下深刻印象。“我们正在准备周年庆活动,这几天都在加班。”文化广场大剧院工作人员表示,每年有超过100场好戏在这里上演,今年以来引进的30余个剧目,质量与水准都是大大超越以往。话剧《白鹿原》、原创音乐剧《赵氏孤儿》等高人气演出先后来甬,而悬疑剧《深渊》更是在这里开启了全国巡演。

“我们引进剧目也是根据市场需求来的,现在爆款剧都是一

票难求。”剧院工作人员介绍,从票房数据看出,宁波观众对热门经典IP的舞台剧有所偏爱。接下来,开心麻花年度大戏《了不起的爹地》、杨丽萍全新力作《十面埋伏》、舞剧《杜甫》等将陆续上演。

高雅艺术的普及成为宁波文化市场一张靓丽名片,今年无论是三大男高音音乐会、爱乐乐团专场,还是宁波交响乐团的数十场演出,都成为乐迷们津津乐道的谈资,“这两年,宁波的文化演出活动真多,遇到喜欢的,我们就会从温州赶来。”温州戏迷乐佳嘉在接受采访时说。

## 文旅“爆款”彰显宁波消费新势能

“几年前,不少宁波市民看文化演出活动都喜欢托朋友去要票子,但近两年找我的人越来越少了。”宁波大剧院负责人介绍,这样的现象预示着宁波的文化消费市场真的起来了。

在文旅融合方面,宁波的探索也是值得一提的。我市自2016年6月被列为国家首批文化消费试点城市以来,不断深挖文旅消费潜力,全市文旅消费呈现增长有效益、提升有亮点、拓展有后劲的良好发展态势,成为助力城市高质量发展的强大引擎。2018年宁波成功入选文化和旅游部文化消费试点城市奖励名单,位居全国45个试点城市前列。

去年4月,为提振消费市场

信心,打响城市旅游品牌,宁波市文化广电旅游局推出2020年度宁波文化旅游活动,为市民和游客打造一场“承包”全年的文旅活动盛宴,开游节、开渔节、音乐节等一批重大文化消费展销品牌,也逐渐让宁波成为文化消费新高地,而每年的文旅消费季更是带火了市民的文化消费热情。

作为文化消费的上游端,宁波文化产业在近两年也保持着快速增长。去年,全市文创产业增加值总量987.75亿元,同比增长7.8%,占GDP的比重为8.0%。此外,宁波还获批国家文化与金融合作示范区创建,全国仅两地入选。

“从假期前两天文旅项目的热度看出,宁波各类业态主体活

力迸发,居民消费热情集中释放,出游出行需求强劲,充分展现了后疫情时期广大城乡居民‘走出来、动起来’的消费意愿,更显现出文体商旅从深度融合到生态闭环,带来的消费规模效应和内容张力。”宁波市滨海城市文化研究院副院长朱友君在接受采访时指出,目前宁波各地的步行街、特色街区、文化综合体通过各式主题活动引领消费,“这是一份从晨练到夜宵的全天候主题节目单。”

朱友君说,今年以来,宁波的文化消费呈现出一个特点:往年的客流冲动型消费正逐渐向文化沉浸型消费转变,这也进一步对文化景区、商业机构提出了更高的服务品质要求。

记者 施代伟 文/摄

## 整体顶推已达130米 新典桥计划今年年底通车

本报讯(记者 周科娜 通讯员 张彩娜)国庆期间,我市重大项目——新典桥及接线工程的施工现场一片繁忙的景象,桥梁的整体顶推工作正在有条不紊地进行中。

“桥梁在千斤顶的支撑下,每天朝对岸行进约6米,目前整体顶推已经达到了130米,已经顶推过半。”新典桥及接线工程施工单位四川路桥副总工陈友生告诉记者。

新典桥及接线(鄞奉路至广德湖路)工程于2019年12月18日正式开工建设。工程西起海曙区鄞奉路,中跨奉化江,东至鄞州区广德湖路,全长约865米,其中桥梁段长约443米,道路段长约422米。设双向六车道,主线道路设计速度50公里/小时,辅道设计速度为30公里/小时。

来自宁波市城市基础设施建设发展中心的新典桥及接线工程项目负责人刘荣庭告诉记者:“国庆期间,我们全力推进大桥整体顶推施工以及引桥预制小箱梁的架设工作,项目部160名施工人员全部奋战在一线。新典桥及接线工程力争今年12月底具备通车条件。”

## 第20届全国青年文明号 评选结果揭晓

### 宁波3家单位榜上有名

本报讯(记者 谢伶燕 通讯员 丁益甬)第20届全国青年文明号集体评选结果近日揭晓,宁波3家单位榜上有名,分别是浙江省机场集团有限公司宁波地面服务分公司阳光服务室、宁波轨道交通宁波大学站、宁波科学探索中心展示管理部。

此次表彰由共青团中央、应急管理部等23家全国创建“青年文明号”活动组委会成员单位联合开展,评选出的1881个集体都是政治素质好、职业技能好、岗位业绩好的窗口岗位、一线单位和服务平台,他们充分展示了新时代青年的文明风采。

## 与国旗合影 向祖国告白



近日,宁海县税务局开展“与国旗合影 向祖国告白”活动,让爱国情怀升华为税务干部最时尚的精神追求。图为该局青年在国旗下合力拼五星,祝愿祖国的明天更美好。

黄雨晨 卢小龙 摄

**分类信息** 【刊登热线】  
56118885  
56118880  
职场招聘 教育培训 房屋租售 搬家搬厂  
旧货回收 声明公告 商务信息 法律服务

办理 海曙区: 碶闸街62号(都市仁和中心)20楼2011室  
地址 鄞州区: 宁东路901号宁波报业传媒大厦一楼

**声明公告**  
刊登热线:  
56118880

宁波市麦沫特五金有限公司遗失北辰国际物流有限公司海运提单一份,单号PSLNB0CA U00474,船名COSCO NINGBO,航次097E,声明作废

**物业服务**  
刊登热线:  
56118880

**旺铺、厂房出租**  
丽园路2号地铁口商舖七间  
云林东路957号一层厂房825m²  
出租。电话:13081901628

**招聘**  
甬都装饰招聘业务营销人员10名,待遇3500-30000元,宁波本地人,女,年龄25-45岁。  
联系人:董总 13884436999  
地址:宁波市鄞州区天童南路756号爱伊美大厦518室

**法律服务**  
●民商事免费法律咨询56281878  
●离婚、房产、经济纠纷87295238

**搬家搬厂**  
●千喜搬家搬厂特优87778900  
●快捷专业搬家搬钢琴87907772

**退休养老生活 尽享四季永逸**  
四季永逸颐养院是威远集团投资兴建的民办非盈利性养老机构。占地面积约25亩,建筑面积约32000平方米,拥有床位700余张。周边环境优雅,绿树成荫,是一家集养老,托老,老年养生为一体的综合性养老服务机构。  
地址:宁波市镇海区骆驼街道慈海南路1718号  
咨询热线:0574-86586666

**G92杭州湾环线(杭甬)高速公路宁波段施工公告**  
因G92杭州湾环线(杭甬)高速公路余姚至高桥段路面专项(罩面)施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,原计划于2021年9月10日起每日20:00-次日06:00对余姚至高桥路段进行断流封闭施工,工期预计20天。因受台风和重大节日影响,施工延期自10月10日至10月19日。公告如下:封闭施工期间,关闭宁波方向余姚、大隐收费站。宁波方向车辆统一余姚下高速,绕行地方道路。绕行线路如下:从余姚收费站进入余姚梁湖线、南雷南路、城东路、古乍线(G228)至宁波北或慈城上高速。夜间分流期间请从余姚西、牟山、马渚等收费站提前下高速。大件物流运输车辆、危化品车辆因受地方道路的限制,提前绕行上三线、甬金线或走S8慈余高速转329国道绕行。施工如遇雨天或特殊情况将顺延,具体施工信息及道口关闭情况请密切关注FM93、FM93.9宁波高速交警公众号、余姚交警公众号及百度出行、高德地图等发布渠道。同时,请依据实时路况及沿线告示和情报板提醒,提前规划出行路线,合理选择出行时间。交通管制期间给您带来的诸多不便敬请谅解!

浙江省交通集团高速公路宁波管理中心  
宁波市交通运输综合行政执法队  
宁波市公安局高速公路交通警察支队三大队